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Київський університет права НАН України поглиблює співпрацю з 

компанією «Плагіат» 

Наприкінці лютого 2018 р. на запрошення ректора Київського університету 

права НАН України (КУП) професора Ю. Бошицького цей вищий навчальний 

заклад відвідали представники компанії Plagiat.pl – директор ТОВ «Плагіат» 

О. Стрямець (м. Львів) і виконавчий директор компанії Plagiat.pl А. Тахмазов 

(м. Варшава)  (Національна академія наук України). 

На зустрічі, крім адміністрації університету, були присутні представники 

його професорсько-викладацького складу, а також студентський актив. 

Гості ознайомили присутніх із історією створення та діяльністю своєї 

організації. Компанія Plagiat.pl, міжнародним брендом якої є 

StrikePlagiarism.com, була заснована у червні 2002 р. з метою надання допомоги 

викладачам, які боролися з плагіатом у ВНЗ. Як результат, виникла 

Антиплагіатна Інтернет-система Plagiat.pl, котра стала потужною відповіддю на 

поширену проблему використання студентами методу «copy/paste» у своїх 

дипломних роботах. Нині компанія є лідером у своєму сегменті на ринках 

Польщі й Румунії, активно працює в Україні, Казахстані, Азербайджані, 

Молдові, Німеччині та Колумбії. 

А. Тахмазов зазначив, що представлена ним інтернет-система 

StrikePlagiarism.com призначена, перш за все, для перевірки оригінальності 

текстів, які представляють студенти перед захистом своїх бакалаврських та 

магістерських дипломних робіт. Програмний продукт використовується й 

іншими державними і приватними установами, котрі прагнуть захищати власні 

авторські права. Зазначений програмний комплекс автоматично перевіряє 

автентичність тексту та має простий і зручний для користування інтерфейс. 

Під час зустрічі представники КУП і компанії Plagiat.pl мали нагоду 

обговорити сучасні вимоги, що висуваються перед вищими навчальними 

закладами України та світу, а також роль і місце процесу виявлення плагіату й 

запобігання його поширенню в рамках захисту й підвищення якості освіти. На 

завершення сторони обмінялися думками й домовилися про підписання 

Меморандуму про співробітництво. 

Зустріч викликала велику зацікавленість педагогічного складу та студентів 

старших курсів і магістрів КУП. 
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